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افقی:
1- لقبی برای خواجه نصیرالدین 

طوسی- مثل و مانند
2- دارای ذهن آگاه و پویا- از 
غنیمت‌های جنگی نادرشاه که 

از هند آورد
3- آهن‌ربا- طمعکار- ودیعه

پنجم-  فرزندزاده-   -4
تقلید‌کننده

5-‌ساز شکسته!- پرهیز‌کردن- 
شکوه و جلال- ویتامین انعقاد 

خون
6- اصلاح خرابی- نخستین 
سگی که قربانی اکتشافات 

فضایی شد- معدن
7- پنهان‌شدن برای حمله 

ناگهانی- خنیاگر
8- از پادشاهان ساسانی- مزد 
اگر می‌طلبی طاعت...ببر- حمام 

لاغری
9- از ماشین‌آلات راهسازی- 

نویسنده رمان فلسفی کاندید
10- پرهیز- بی‌نظیر- پیامبر 

ایرانی
11- راه شاعرانه- گریز- 

تدوین‌شده- رایحه
12- شخصیت اصلی کارتون 
باخانمان- کلمه‌ای پرسشی- 

سلطان جنگل
13- فراخوانده شده- روغنی 
بدون کلسترول- مسابقه 

اتومبیل‌رانی
14- تنگه‌واشی را در این شهر 

ببینید- فن دفاع بدون سلاح
15- نوعی دستگاه مخابراتی- از 

رشته‌های ورزشی سنگین
  

عمودی:
1- کوچک‌ترین مرز ایران با این 

کشور است- سخن بی‌معنی
2- ماتم‌زده- تبعیدگاه ابوذر- 

رسیدن به مقصود
3- عطشان- دارای حرکت 
کسره- توقف خودرو کنار 

خیابان
4- ضمیری عربی- پست 

الکترونیک- بهشت
5- حیوان وحشی- گلی زیبا- 

قدیم
6- پیوستن- مجموعه‌ای از 
خودروهای سبک و سنگین یک 

سازمان- بهت و حیرت
7- فالگیر- لقب امپراتوران روم 

بود- پسر
8- از باشگاه‌های فوتبال اسپانیا- 
کارآموز رشته پزشکی- یک پای 

ثابت سالاد
9- یک انسان- فیلمی ساخته 
رسول ملاقلی‌پور- متفق و 

صمیمی
10- برهنه- نوعی شیرینی 
کاکائویی- زیستگاه اصلی گل 

سوسن چلچراغ در گیلان
11- دراز کشیده به پشت- ضرورت- 

بله آلمانی
12- نمایشنامه معروف شکسپیر- 

نامی دخترانه- قسمت مهم و اساسی
13- جمع مکسر ماده- رنجش و 

آزردگی- هم آره هم نه
14- گلخن حمام- روحانی یهودی- 

فیلمی ساخته کیومرث پوراحمد
15- ظرف چای‌خوری- گلی تزیینی 

و آپارتمانی
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 اعداد 1 تا 9 را طوري در خانه‌هاي سفيد قرار دهيد كه هر رقم در سطرها، ستون‌ها و مربع‌هاي كوچك 3 در 3 يك‌بار جدول‌اعداد | 4492
ديده شود. پاسخ‌ها در ادامه آمده است.
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نكته بازی

واقعا هنر می‌خواست
فینال جام‌حذفی، سومین تقابل پرسپولیس و استقلال در فصل 
جاری است و جالب اینکه هیچ‌یک از این 3مسابقه در روزهای 
آخر هفته انجام نشده و نخواهد شد! 2مسابقه قبلی در چارچوب 
دور رفت و برگشت لیگ، روزهای سه‌شنبه و یکشنبه برگزار شد 
و حالا قرار است فینال حذفی هم چهارشنبه باشد. البته باشگاه 
پرسپولیس درخواست تعویق یک روزه بازی را ارائه داد که سازمان 
لیگ با آن موافقت نکرد. ما در طول هفته 7روز داریم که 2روز از 
آنها یعنی پنجشنبه و جمعه به‌اصطلاح »آخر هفته« محسوب 
می‌شود و مردم از برگزاری مسابقات مهم در آنها راضی‌تر هستند. 
اینکه شما 3دربی فصل را طوری برگزار کنی که هیچ‌کدام در این 
2روز نیفتد، واقعا هنر می‌خواهد؛ هنری که نزد مدیران ایرانی 

است و بس!

از پرسپولیس تا پرسپولیس
یکی از مهم‌ترین مشکلات استقلال در دربی برگشت لیگ، 
مصدومیت کوین یامگا در میانه‌های نیمه نخست بود؛ اتفاقی 
که از نظر فنی به آبی‌ها لطمه زد. مدتی هم طول کشید تا جای 
خالی یامگا در استقلال پر شود. در طول این چند بازی، ساپینتو 
گزینه‌های زیادی را در پست دفاع راست تست کرد و البته به‌نظر 
می‌رسد هیچ‌کدام از آنها جای خالی یامگا را برای این مربی پر 
نکردند. حالا اما بازیکن فرانسوی در آستانه فینال حذفی به تهران 
برگشته و تمریناتش را از سر گرفته است. در حقیقت یامگا که از 
بازی با پرسپولیس رفت، حالا دوباره سر بازی با پرسپولیس برگشته 
و کارش را استارت زده؛ هرچند مشخص نیست با توجه به دوری 
این بازیکن از شرایط مسابقه، ساپینتو به او برای حضور در ترکیب 

اصلی اعتماد می‌کند یا نه.

دورهمی بازندگان
همه جای دنیا آدم‌های موفق همدیگر را پیدا می‌کنند و تیم‌های 
خوب و پرقدرت تشکیل می‌دهند. ما اما فرق داریم و از روش‌های 
منحصربه‌فرد خودمان استفاده می‌کنیم. به همین دلیل فرمول 
مزبور با تفاوت‌های مهمی در ایران اجرا می‌شود. در تازه‌ترین نمونه، 
فراز کمالوند به‌عنوان مدیرعامل باشگاه خیبر خرم‌آباد مشغول 
به‌کار شده و ابراهیم اشکش را هم به‌عنوان سرمربی روی نیمکت 
نشانده است. نکته اینجاست که کمالوند خودش در فصل اخیر 
سرمربی خیبر بود و با این تیم موفق به صعود به لیگ برتر نشد. از 
آن طرف ابراهیم اشکش هم 2مقطع سرمربی نفت مسجدسلیمان 
بود که درنهایت با این تیم از لیگ برتر به دسته یک سقوط کرد. 
حالا این 2عزیز یکدیگر را پیدا کرده‌اند و قرار است در خیبر کولاک 

کنند؛ بله، حتما می‌کنند!
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متريكاآماربازی

داود نوشی صوفیانی، دروازه‌بان تیم 
مس رفسنجان در فصلی که گذشت 
6بار از دروازه تیمش محافظت کرد 
و مجموعا 540دقیقه درون دروازه 
ایستاد اما هیچ گلی دریافت نکرد. او تنها دروازه‌بان فصل گذشته 
بود که بیش از 90دقیقه دروازه‌بانی کرد و دروازه‌اش هرگز باز نشد. 
بقیه دروازه‌بان‌هایی که گل نخورده‌اند مجموع دقایق بازی‌شان 
کمتر از 90دقیقه است. نیما میرزازاد فقط در یک بازی جانشین 
پیام نیازمند شد و 27دقیقه برای سپاهان بازی کرد. سهیل 
میرلوحی )ذوب‌آهن( و رضا کاخساز )تراکتور( هم به ترتیب 81 و 
65دقیقه بازی کردند و دروازه‌شان باز نشد. اما نوشی صوفیانی با 
6کلین‌شیت طی 6بازی، تنها دروازه‌بانی شد که بیش از یک بازی 

انجام داده و رکورد صد درصد کلین‌شیت را به‌جا گذاشته است.

پیام پارسا، دروازه‌بان صنعت نفت در 
این فصل فقط یک بازی برای تیمش 
انجام داد و در همان یک بازی 4گل 
دریافت کرد تا بدترین میانگین گل 
خورده در میان گلرها نصیب او شود. این از بدشانسی پارسا بود که 
پرگل‌ترین شکست صنعت‌نفت در این فصل در همان روز حضور 
او رخ داد و میانگین 4گل خورده در هر بازی را برای این دروازه‌بان 
جوان به جا گذاشت. اما در میان  گلرهایی که بیش از یک بازی 
برای تیمشان انجام داده‌اند، سعید جلالی‌راد و فرهاد کرمانشاهی 
بدترین میانگین گل خورده را دارند که هر دوی آنها برای نفت 
مسجدسلیمان بازی کرده‌اند. جلالی‌راد 7بازی انجام داده و 20گل 
خورده تا به میانگین 2.9گل خورده در هر بازی برسد. کرمانشاهی 
هم در 12بازی برای پیکان و نفت مسجدسلیمان به میانگین 

1.9گل خورده در هر بازی رسیده است.

حسین پورحمیدی و علیرضا حقیقی 
با حضور در همه بازی‌های تیمشان، 
تنها دروازه‌بان‌هایی شدند که 30بازی 
در این فصل انجام داده‌اند. این دو 
دروازه‌بان حتی یک دقیقه از بازی‌ها را هم از دست نداده‌اند اما آمار 
گل‌های خورده‌شان اصلا قابل مقایسه نیست. حقیقی با 44گل 
خورده به میانگین 1.5گل در هر بازی رسید اما پورحمیدی با 
15گل خورده رکورد عالی 0.5گل خورده در هر بازی را ثبت 
کرد. پورحمیدی با 17کلین‌شیت دومین رکورددار کلین‌شیت 
)بعد از علیرضا بیرانوند( هم بود. بعد از پورحمیدی و حقیقی که 
2700دقیقه بازی کرده‌اند، بالاترین آمار حضور در میدان متعلق 
به کریستوفر کنت از فولاد )2566دقیقه( و علیرضا بیرانوند از 

پرسپولیس )2556دقیقه( است.

زدن گل اول، یعنی برد پرسپولیس
هشداری که استقلال باید آن را جدی بگیرد

پرسپولیس و استقلال در حالی روز چهارشنبه 
در چارچوب فینال جام‌حذفی به مصاف هم 
می‌روند که بررسی آمار و عملکرد آنها در فصل 
تازه پایان‌یافته لیگ برتر، می‌تواند حقایق زیادی 
را برای مخاطبان آشکار کند. از آن جمله اینکه 
اگر پرسپولیس موفق به زدن گل اول در این بازی 
شود، بسیار بعید است که برنده از زمین بیرون 
نیاید. در لیگ بیست‌ودوم، پرسپولیس در 19بازی 
موفق شد گل اول را به ثمر برساند که از این بین در 
18مسابقه تیم پیروز میدان لقب گرفت. در حقیقت 
سرخپوشان تنها یک‌بار گل اول را زدند و بازی را 
نبردند که آن هم به دربی رفت در برابر همین تیم 

استقلال برمی‌گردد؛ روزی که پرسپولیس با گل 
گولسیانی جلو افتاد اما در ادامه با 2گل روزبه 
چشمی و ارسلان مطهری تا آستانه شکست پیش 
رفت و عاقبت به لطف گل دوم مدافع گرجستانی 
از باخت گریخت. چنین آماری نشان می‌دهد 
استقلال نباید به پرسپولیس اجازه پیش افتادن 
بدهد وگرنه به‌احتمال فراوان ناچار به وداع با 
دومین جام فصل می‌شود. البته خود آبی‌ها در 
دربی برگشت لیگ به وضوح با هنر اداره بازی و 
حفظ برتری از سوی رقیب دیرینه آشنا شدند. در 
آن مسابقه عیسی آل‌کثیر اوایل نیمه دوم گل زد و 
پرسپولیس برتری‌اش را تا پایان مسابقه نگه داشت.

مأموریت‌های ویژه چهارشنبه
دربی101 از چند نظر برای سرخابی‌ها اهمیت مضاعف دارد؛ برخی انگیزه‌های خاص را مرور کرده‌ایم

گل بزن و برو بالا
بهترین گلزن فعال دربی تهران، امیرارسلان مطهری 

است؛ بازیکنی که سابقه 4بار گشودن دروازه قرمزها 
را دارد و البته در شهرآورد برگشت لیگ به شکل 

عجیبی بازی را از روی نیمکت شروع کرد. او درصورتی 
که فقط یک گل دیگر بزند، کنار علی جباری، غلامحسین مظلومی و 
مهدی هاشمی‌نسب در رده سومین گلزن برتر دربی تهران قرار خواهد 

گرفت؛ پس از صفر ایرانپاک 7گله و حسین کلانی 6گله.

بدون شکست بمان
امید عالیشاه در 21دربی حاضر بوده و هرگز طعم شکست را نچشیده 
است. کاپیتان پرسپولیس که امسال جام قهرمانی 
را بالای سر برد، حتما علاقه‌مند است این روند 
را حفظ کند. او در دربی برگشت لیگ به 
بازی گرفته نشد اما درصورتی که 
چهارشنبه به میدان برود و تیمش 
بازنده نباشد، نامش همچنان به‌عنوان 
کم‌باخت‌ترین بازیکن دربی محفوظ 

باقی خواهد ماند.

پایان 
مسعود؟

شجاعی 
38ساله با از 
دست دادن 
پنالتی، نقش 
مهمی در 
حذف هوادار 
داشت

ماجراجویی هوادار در جام‌حذفی در حالی با شکست در برابر 
پرسپولیس در مرحله نیمه‌نهایی به پایان رسید که این تیم 
در نیمه نخست یک بخت عالی را برای گلزنی از دست داد. در 
شرایطی که پرسپولیس 2بر صفر از هوادار جلو بود، داور مسابقه 
یک پنالتی عجیب برای سفیدپوشان اعلام کرد که مسعود 
شجاعی آن را از دست داد. البته هوادار در نیمه دوم روی یک 
پنالتی عجیب دیگر بالاخره به گل رسید اما شکی نیست که 
فرصت‌سوزی شجاعی در نیمه اول به تیم ساکت الهامی ضربه 
زد. جالب اینجاست که خبرنگاران حاضر در ورزشگاه ادعا 
می‌کنند در صحنه پنالتی نیمه اول قرار بوده بازیکن دیگری 
ضربه را بزند اما به اصرار خود الهامی پنالتی را به شجاعی 
داده‌اند. در نهایت هم او ضربه را زد و علیرضا بیرانوند با یک 

شیرجه بلند و تماشایی توپ را دفع کرد.
پنالتی از دست رفته مقابل پرسپولیس، شاید یکی از آخرین 

قاب‌های دوران فوتبال مسعود شجاعی بوده باشد. این بازیکن 
38ساله که مدت‌هاست شایعاتی در مورد خداحافظی‌اش از 
میادین به گوش می‌رسد، در نیم‌فصل اول لیگ بیست‌ودوم برای 
نساجی بازی کرد و اغلب نیمکت‌‎نشین بود. او در دور برگشت 
به هوادار پیوست و بیشتر به بازی گرفته شد. شجاعی حتی در 
مرحله یک‌چهارم نهایی جام‌حذفی گل صعود تیمش را در برابر 
استقلال ملاثانی به ثمر رساند اما به‌طور کلی اینجا هم کارنامه 
او چندان مثبت نبود. شجاعی برای 2تیم نساجی و هوادار، در 
لیگ و حذفی مجموعا 752دقیقه بازی کرد و این مدت موفق 
به ثبت یک گل و 3پاس گل شد. ابتدای فصل وقتی از مسعود 
در مورد احتمال خداحافظی‌اش پرسیدند، این بازیکن کمی 
عصبانی شد. بنابراین بعید است الان کسی جرأت داشته باشد 
از او در این زمینه سؤال کند، اما به‌طور کلی به‌نظر می‌رسد زمان 

آویختن کفش‌ها فرارسیده باشد!

رسول بهروش|  همه دوست دارند بهترین نمایش خود 
را در دربی داشته باشند؛ در ویترین بزرگی که تماشاچی 
حداکثری دارد و گاهی خاطراتش تا سال‌ها باقی می‌ماند. با 
این حال شهرآورد شماره101 که چهارشنبه برگزار خواهد 
شد، حاوی برخی انگیزه‌های مضاعف جانبی هم هست. 

مرور برخی از این انگیزه‌ها می‌تواند خالی از لطف نباشد.

اعاده‌حیثیت کن
استقلال از نظر تاریخی در جدال با رقیب سنتی در 
یکی از بدترین دوره‌های ممکن به سر می‌برد. این تیم 
در 27دربی آخر تهران موفق به کسب 2برد در برابر 
پرسپولیس شده و البته 2دیدار را هم بعد از تساوی 
در زمان عادی مسابقه، در ضربات پنالتی به سود 
خود به پایان برده است. آبی‌ها برای اعاده حیثیت 
و ترمیم این روند نیاز دارند بازی چهارشنبه را 
ببرند و حتی‌المقدور این کار را در جریان بازی 

انجام بدهند.

به اسطوره‌ها نزدیک شو
علیرضا بیرانوند که این فصل شرایط خوبی داشته و 

دستکش طلایی را هم برده، سابقه 6بار کلین‌شیت 
در دربی را دارد. از این نظر او پشت سر 2دروازه‌بان 

اسطوره‌ای سرخابی‌ها یعنی مهدی رحمتی و احمدرضا 
عابدزاده به‌ترتیب با 9 و 8 کلین‌شیت قرار گرفته و 

فرصت دارد یک گام دیگر به آنها نزدیک شود.

کلین‌شیت کن و ببر
حسین حسینی به‌عنوان سنگربان و کاپیتان استقلال 
آمار ناامیدکننده‌ای در دربی‌های تهران دارد. اگرچه 
او با توفیق در 2دربی حذفی و موفقیت در ضربات 
پنالتی به یاد آورده می‌شود اما هنوز نتوانسته در 
جریان بازی طعم پیروزی بر حریف سنتی را بچشد. 
حسینی همچنین در شهرآوردها فقط 2مرتبه موفق 
به ثبت کلین‌شیت شده که واقعا کم است. بازی 
چهارشنبه مخصوصا برای حسینی حیثیتی است 
و اگر عملکرد موفقی نداشته باشد، شاید تبدیل به 

آخرین دربی او شود.

گربه‌سیاه بمان
عیسی آل‌کثیر در این سال‌ها گل‌های مهمی 
برای پرسپولیس زده که از آن جمله می‌توان 
به 2گل 3امتیازی او در دربی‌های تهران اشاره 
کرد؛ 2گلی که هر دو به قهرمانی سرخپوشان 
در لیگ کمک کرد. از این نظر عیسی به 
گربه‌سیاه استقلالی‌ها تبدیل شده و 
 طبیعتا سخت علاقه‌مند است این عنوان را
 برای خودش نگه دارد. 
آل‌کثیر با فرم خوبی به 

دربی رسیده است.


